Onopnble U ebipasHusaruWjue KOMNoHeHmMbI

&@W@ [ LLiapHMpHble HOXKM, NoANexaLue caHo6paboTKe ¢ 60KOBbIM KpenneHnem
(OCHOBaHVE 13 HePXKaBaloLLe CTann)

ner. 120 65x96

Pasmepbl WTOKa B MM

od A H Knioy LLIToK 1 ocHoBaHMe 13 HepxaBeloLler ctanm AlSI 304 (Tamivecka Harpyaka Matc
Koa (N)
80 45 6 120/ 84837
M8x1,25 100 65 6 120/ 84838 13000
142 107 6 120 /84839
71 35 8 120 /84840
M10x1,5 107 70 8 120/ 84841 14000
152 115 8 120 /84842
82 43 10 120/84843
102 63 10 120/ 84844
M12x1,75 116 77 10 120/ 84845 15000
132 93 10 120/ 84846
162 123 10 120 /84847
102 61 12 120/84848
M14x2 132 91 12 120/ 84849 16000
157 116 12 120 /84850
103 60 13 120/ 84851
133 90 13 120/ 84852
148 105 13 120/ 84853
M16x2 168 125 13 120 /84854 17000
198 155 13 120/ 84855
208 165 13 120/ 84856
248 205 13 120/ 84857
Pa3mepbl LITOKa B [toMiMax
od A H Kniou LLITOK 1 OCHOBaHWe 13 HeK%N;aBemmem ctanm AlSI 304 Gawecm@ ,H\T)pyzxaMaKc
1/2"-13 UNC 5,20" 3,64" 7/16" 120 /84862 22000
5/8"-11 UNC 87" 7" 12" 120 /84863 22000
3/4"-10 UNC 877" 7" 5/8" 120/ 84864 24000

Matepwan oCHoBaHUA: BHyTPEHHAR YaCTb 13 YCUNEHHOTO MOMMaMIARA; BHELIHEE NOKPbITHE 113 HepxaBaiowuei cTanu AlS| 304; aHTVBIOpaLMOHHaR YacTb 13 Markoro PVC 68 shore uepHoro LigeTa.
YnakoBkKa: 8 Wwr.

Xapaktepuctnkm: LLItamnosaHHas aHTMBMOPALMOHHAA YacTb 0becneynBaeT NoaHoe CLEeNeHye Co CTanbHbIM OCHOBaHVeM. OTCYTCTBME BHYTPEHHMX NONoCTel fenaet
HOXKY MaKC/ManbHO 6e30MacHoM.

Lllan6b1 UNI 6592-69 - YnakoBka: 24 LuT. lFankn UNI 5588-65 - YnakoBka: 24 .
FlgM M8 [M10] M12][ M14] M16 T [ ed M8 [ M10[ M12| M14[ M16
() 3] 5| [smm 16| 2 [25[25] 3 5 Smm 65| 8 | 10 | 11 [ 13
2 ®| [gAmm 17 | 21 | 24 | 28 | 30 + |Ch.mm 13 | 17 | 19 | 22 | 24
o Kopbl Hepx 7637|7286|7287| 7288|7291 Kopb! Hepx 7635| 7272|7273 7274|7277
-1
Mo 3aaBke

OCHOBAHWA C: LECTUTPAHHYKOM, YTONNEHHIM B FONIOBKE + C BTOPbIM YryONeHveM NOA KoY » C LIECTUrPaHHbIM YTyOAeHMeM MOg KoY « pe3b0/i C pasniAYHbIM LIAroM v JUMHOI « Hepasetoweit crami AlSl 316.
AHTUBIOPALMOHHDBIE SN1eMEHTBI: 6E/10r0 LiBeTa.

YnakoBKu: HecTaHaapTHble.

Cbopka: [aek « waob.

e o o o

Pa3mepbl pe3b6bl B AtoliMax BbIPaXKaloTcA Kak KONMUYecTBo BUTKOB (KpynHbIi war UNC) Ha Mnepckuii fioim

278 teCom

Technology Components



https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84837.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84838.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84839.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84840.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84841.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84842.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84843.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84844.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84845.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84846.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84847.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84848.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84849.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84850.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84851.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84852.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84853.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84854.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84855.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84856.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84857.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84862.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84863.zip
https://tecomsrl.it/TECOM/dms/Sito/PDF/L_0120_84864.zip

